



さよならドングル、 はじめましてポータルライセンス!

キャンペーン

FlowJo ** 解析ソフトウェアの最新版 FlowJo ** v11 がリリースされました。 FlowJo ** v11 からは、長年、皆様にご愛顧頂いてきた「ドングル」が廃止され、クラウド対応の「ポータルライセンス」へと刷新されます。

これを機に、ユーザー体験と解析性能が大きく改善された FlowJo[™] v11 を、 気軽にお試し頂けるキャンペーンをご用意いたしました。

なお、引き続きドングルをお買い求め頂くことも可能ですが、FlowJo" v10 でのご利用となります。 (ドングルの販売終了は、2028 年以降を予定しております。)

FlowJo" ポータルライセンスおよび FlowJo" v11 の製品特徴

- **いつでも、どこでも自由に:**クラウド対応で、自宅でも解析が可能。他人とのスケジュール調整も不要です
- **直感的なナビゲーション**:没入感のあるモダンなユーザーインターフェースで、解析を直感的に進められます
- 新アルゴリズム搭載:より高度なデータ解析に対応。また、最新機能のアップデートが随時適用されます
- **安心の v10 と v11 の併用:** 同一端末で、FlowJo^{**} v10 と v11 を使い分けることが可能です

応募期間

2025年7月21日(月)~12月19日(金)

内 容

キャンペーン期間中に、試薬3本を注文いただいた方に、

2025 年 12 月末まで利用可能な FlowJo" ポータルライセンスを 1 シート付与させていただきます。 ただし、既に FlowJo" ポータルライセンスをご利用中の方は、本キャンペーンの対象外となります。

注文方法

- 1. 以下のアドレスよりキャンペーン専用の注文書をダウンロードして、ご注文の試薬を入力してください。 (通常の専門注文書と異なりますので、ご注意ください。) キャンペーン専用の注文書:www.bdj.co.jp/s/flowjo_PL/
- 2. キャンペーン専用の注文書は、代理店にお渡しください。

研究用です。本製品は、疾病の診断・治療または予防に使用することはできません。

日本ベクトン・ディッキンソン株式会社 カスタマーサービス www.bdj.co.jp/s/cs/ 機器・試薬の使用方法および学術に関するサポート

0120-4890-77 Email: tech.cell@bd.com

機器のトラブルに関するサポート

國 0120-7099-12



•••••

bdbiosciences.com/ja-jp/

BD, the BD Logo and FlowJo are trademarks of Becton, Dickinson and Company or its affiliates. © 2025 BD. All rights reserved. 66-270-00